

TRŽAŠKI DNEVNIK

SPOMINSKI DNEVI

Na današnji dan je leta 1942 Serceva brigada napadla belogardijsko postojanko v Runarškem.

S SINOČNJE SEJE TRŽAŠKEGA OBČINSKEGA SVETA

Občinski svet mora odločno zahtevati preklic ukaza ZVU o Delavskih zadrugah

Tov. Dekleva poudaril, da se morajo čimprej ustvariti pogoji za samoupravljanje te velike delavske ustanove - Demokristjanski župan zagovarja ukaz ZVU - Republikanski svetovalec se bo moral zagovarjati pred sodiščem zaradi žalitve tov. Dekleve

Sinočnja seja tržaškega občinskega sveta se je začela z interpelacijo demokristjanskega svetovalca Stopperja, ki se je pravičnega razpravljalec, na kateri so predložili zahtevo od ZVU o Delavskih zadrugah, ki so povzročili smrt 6 oseb, ter poudaril, da je v zaporu še 13 oseb, 30 pa jih je moral oboževati na varno v italijanski republiko, ker jih policija išče. Zato je zahteval preklic ukaza ZVU o Delavskih zadrugah, ki so povzročili smrt 6 oseb, ter poudaril, da je v zaporu še 13 oseb, 30 pa jih je moral oboževati na varno v italijanski republiko, ker jih policija išče. Zato je zahteval preklic ukaza ZVU o Delavskih zadrugah, ki so povzročili smrt 6 oseb, ter poudaril, da je v zaporu še 13 oseb, 30 pa jih je moral oboževati na varno v italijanski republiko, ker jih policija išče.

hotejo na kateri koli način popraviti. To pa jim najbolj omogoča nedavni ukaz ZVU, ki bo postavlja v upravni svet Delavskih zadrug predvsem predstavnike tistih ustanov, ki so v rokah demokristjanov in rimskih agentov. Svetovalec Geppi (PRI) je izrazil svoje nezadovoljstvo zaradi naraščajoče krize ladjedelniške industrije. Župan je moral priznati, da se bo križalo dela v tržaških ladjedelnicah še bolj zaostri, če ne bodo na evišjih mestih kaj ukrenili. Toda ničesar ni povedal, kaj ti evišji mislijo storiti in kaj je dosegel, ko je bil pred mesecem dni v Rimu, kjer so mu zagotovili pomoč za rešitev gospodarske krize v Trstu. Vsaj tako so pisali tedaj Alessandri listi, ki so v Trstu v službi vladajočega klerikalizma. Odbornik Carra, ki odgovarja za občinska podjetja, je predložil sklep glede spremembe ogrevanja v občinskem podjetju v Ulici Manzoni. Poleg tega je sporočil tudi, da bodo za sv. Jakob in za druge pred-

ZVU odbila prošnjo za obnovu uvoza mleka iz Sežane

Dva meseca je že, odkar je ZVU prepovedala uvoz mleka iz sežanskega okraja. Ta ukrep je močno prizadel tržaška mlekarstva podjetja, ki so mleko uvažala. Ze takrat so lastniki teh podjetij protestirali pri ZVU ter zahtevali, da ta preklic svoj ukrep. Toda ZVU na ta protest sploh ni odgovorila. Pred dnevi pa so isti lastniki mlekarstvo zopet zahtevali obnovitve dovoljenja za uvoz mleka, računajoč tudi na to, da bo ZVU upoštevala izjavo, da bo Italija umaknila prepoved trgovskih izmenjav s Jugoslavijo. Tokrat pa je ZVU odgovorila, da ne more ugoditi njihovim zahtevam.

Proračun mliške občine danes na seji obč. sveta

Danes ob 20. uri bo v Miljah redna seja občinskega sveta. Začeli bodo razpravljati o proračunu za l. 1954, ki ga je pripravil občinski odbor. Proračun bo verjetno predmet tudi naslednje seje, ker spada vanj tudi proračun občinskega prevoznikovega podjetja ACNA.

DOKAZI OSTRE KRIZE TRŽAŠKEGA PRISTANIŠČA

TUDI ŽELEZNIŠKI PROMET V tekočem letu znatno padel

Letošnji promet bo za tretčrt milijona manjši od lanskega. Glavni vzrok padca dohodov je prenehanje velikih dobav Avstriji

V novembru so v Trstu registrirali skupno 142.463 ton železniškega prometa razdeljenega na prihode 68.630 ton in 73.833 ton na odhode. Promet prvih 11 mesecev tekočega leta znaša 1.903.336 ton, od česar znesajo prihodov 785.500 ton in odhodov 1.117.836 ton. Te številke so mnogo nižje od prometa doseženega v septembru odtodnega leta. Zadele pa je še mnogo bolj obremenjen, če upoštevamo promet prvih enajstih mesecev, saj so prepeljali letos v tem razdobju okrog 700.000 ton blaga manj kot lani.

Padec železniškega prometa za 700 tisoč ton je izredno pomemben in zgornje oznake krize, v kateri je tržaško pristanišče že celotno leto 1953. Kljub nekaterim ugodnim predvidevanjem za letošnji december, lahko sklepamo, da bo železniški promet za okrog tri četrt milijona ton manjši kot je bil lani. To je pri železniškem prometu, ki ne pade za 2 do 3 milijona ton blaga, izredno visok padec in jasno govori o ostri krizi.

Proučevanje različnih postavk železniškega prometa nas privede do zaključka, da je padel tako dohodev kot odzvo blaga. Vendar pa je padec odhodov glavni vzrok za padec prometa, ker so iz te postavke skoraj izgubila velike dohodeve. Zitarje in rudnin Avstriji. Ker gre tu izključno za masovno blago in ker se predvideva nekoliko ugodnejši obseg prometa v tekočem mesecu, obstaja vsaj nekaj upanja, da se bo promet skozi tržaško pristanišče morda le popravil. Seveda je tu upanja, če bodo v prihodnosti politički tržaških gospodarskih in upravnih krogov, ki se do sedaj niso mnogo brigali za promet in so ga le ovirali.

Neznani zlikovci so večerajno škodo skozi pisarne «Zveze borcev in povratnikov», s sedežem v Ul. Mazzini 15, vrtili v prostore trgovine «Novitas», kjer so pokradli za 2.000.000 lir blaga. Lopovi so najprej s pomočjo ponarejenih ključev vdrli v prostore zveze in nato napravili v zidu, ki meji s trgovino, luknjo 30 x 30 cm, skozi katero so se splazili v trgovino, kjer so vse prebrskali in zaželeli blago spraviti in zaklenili v prostore zveze. Tu so blago potegnili iz škatel in se neopaženo odpravili.

Se 18 demonstrantov danes pred sodnikom

Danes ob 9. uri bo za zavezniki tožarsko sodišče do ločevanje narokov odločilo o nadaljnjih usodi 18 oseb, ki jih je policija zadnje čase aretirala na podlagi fotografiranih posnetkov in jih obtožila udeležbe na demonstracijah 5. in 6. novembra. Predsednik je jutri odločil, če je dovolj dokazov za prijavo sodišču. Vse kaže, da bodo po dosedanjih praktično vse, ali vsaj ogromno večino, izpuščili na časno svobodo. Možna je tudi, da bodo nekateri opustili vsake obtožbe.

Zadnja pot Rosane Kavčič

Včeraj popoldne so pokopali na pokopališču pri Sv. Ani 13-letno dijakinjo Rosano Kavčič, ki je obiskovala tretjo gimnazijo pri Sv. Jakobu. Rosana, edina hčerka slovenske delavske družine pri Sv. Jakobu, je bila ponosna starša in šola. V šoli je prednjačila v vseh predmetih, vsi so jo imeli zelo radi zaradi njene legega značaja in vedenja. Ze se je skupaj s svojimi solanci poselila bližnjih praznikov, pa jo je smrt nenadoma, kar čez noč iztrgala staršem in šoli. Umrla je zaradi meningitisa. Njen pogreb je priča, kako je bila Rosana priljubljena. Dolgi žalni sprevodi je krenil od mrtvašnice javne bolnice do cerkve sv. Jakoba, kjer je bil cerkveni obred. Nešteto je bilo vovčanov, ki so prihajali na pogreb, da bi bili s svojo prijateljico. Zdelo se je, da so vsi stiskajo v žalost. Dopoldne je bilo še znomo, čeprav je deževalo, popoldne pa je začela zavijati burja in

Prvi sneg...

Točno po koledarju je prišla letošnja zima s svojo spremembno burjo, in v bližnji bodo sneg s snegom. Tudi v mestu je večeraj v prvih popoldanskih urah dobesedno mogo, da na tleh se je sneg takoj stalil. Hribe in gore pa so že beli, tako da se smučarji že veselijo in delajo dovoli, kam bodo šli za praznike. Jelen se je poslovlja, kakor se ji spodobijo, z dežjem in meglo. Vsem je še predelato tako vreme in so si želeli malo burje, da ni bilo več tade vlage, ki gre do kosti. Zdelo pa je vsi stiskajo v žalost. Dopoldne je bilo še znomo, čeprav je deževalo, popoldne pa je začela zavijati burja in

HUDA POMORSKA NESREČA V JUGOSLOVANSKIH VODAH

Tržaška ladja „Francesca“ eksplodirala pred Sibenikom

Po eksploziji se je ladja potopila - Trije mornarji so bili mrtvi, več pa ranjenih - V teku preiskava o vzrokih eksplozije

Jugoslovanska agencija Tanjug in italijanska agencija ANSA poročata o eksploziji 288-tonne ladje „Francesca“ včeraj pri pristanišču Sibenik. Ladja je eksplodirala v kanal blizu pristanišča Sibenik, kamor se je zaradi burje in slabega vremena hoteli, zateči. Pet minut po eksploziji se je ladja potopila. Pri hudi nesreči so izgubili tri mornarje. Ettore Millevoy iz Trizica, Karol Biscovici iz Benetk in Linz Blasini iz Trsta. Ranjeni pa so: Guido di Giusto Dabari, star 63 let iz Barja, ki je hudo ranjen in je še vedno v smrtni nevarnosti ter Silvio Dobri iz Trsta, ki ima zlomljeni obe nogi. Brez sledic pa so se našli: kapitan Kazimir Discovici iz Trizica, strojnik Giovanni Lubiana iz Trsta in njegov pomočnik Giovanni Perotta iz Trsta.

Po poročilih agencije Tanjug se je ladja potopila pet minut po eksploziji motorja odneseno bombe stisnjene zraka. Po tej eksploziji se je namreč vnel ladijski tovor, katerega je ladja peljala iz Benetk v Brindisi. Komisija se ni mogla točno ugotoviti vzrokov eksplozije. Nekateri člani so izrazili mnenje, da je eksplodirala steklena stisnjena zraka zaradi ogorka cigarete in da se je ogenj takoj razširil proti krmi in nato še po ostalih delih ladje. Mornarji pa izjavljajo, da so preživali tovor izi dan in izključujejo možnost vzgata tovara.

Se vedno niso našli trupel treh pogrešanih mornarjev, čeprav jih vtrajno iščejo jugoslovanski potapljači in štiri italijanske ter pet jugoslovanskih ladij.

Tat v ubožnici

Popoldne se je oglasila na policijski 34-letna Marija Marcor. Krizničarica doma iz Bazovic in prijavila, da so ji neznanec popoldne v prostorih ubožnice v Ul. Pascoli 4 ukradel usnjeno torbo, v katero je imela mosko urto, osebne do-

Kritike in poročila

Prva produkcija gojencev sole Glasbene Matice

V torek 22. smo slišali prvo produkcijo gojencev sole Glasbene Matice v tem šolskem letu. Kratak in izbran spored nam je omogočil, da smo z zanimanjem sledili vrsti mladim izvajalcem, katerih večino že poznamo po prejšnjih produkcijah. In moramo priznati, da smo bili prijetno presenečeni. Vsi so bili skrbno pripravljani in so pokazali, da so napredovali, tako da smo jih dosegli uspehi, ki so za doslej študijsko stopnjo prav razveseljivi. Takoj bomo podarili, da gre priznanje v prvi vrsti uspešnim, ki so uspešno izvedli svoj program. Nedolgo je igrala z dozirano in občutno nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki otežujejo začetek študija violine in je podal s hvalevredno čistoto Mozartovo skladbo. Možnoda je odpravila svoje slabosti. Vse je bilo v gotovosti. Dobri tudi Gabrijelčič, Šekova, Benčičeva in Grčičeva. Kalaričeva je zelo negovalna dinamiko in nam je dobro in natančno igrala dve skladbi, Furianta in je lotila dokaj zanimivo nastopila. Vse je bilo skrbno in natančno. Simič je odlično premagal vse težave, ki ote

PRIMORSKI DNEVNIK

VREME Vremenska napoved za danes: Napovedujejo pretežno jasno vreme z možnostjo pooblačitve in manjših padavin. Večrajšnja najvišja temperatura v Trstu je bila 5,1 stopinje; najnižja 2,3 stopinje.

RADIO
Opozarjamo vas na sledeče oddaje: Jug. cona Trsta: 21.00: S. Knjižnice police; Thomas Hardy «Cista žena». Trst II: 18.00: Mozart; Koncertna simfonija. — Trst I: 21.05: W. A. Mozart; «Don Juan», opera v 2 delj. — Slovenija: 17.10: 40 minut veselih slovenskih pesmi.

DNEVNIK SLOVENCEV V ITALIJI

SPORTNI DNEVNIK

NEKAJ VESTI IZ SOVODENJSKE OBČINE

Ustanova za otroške vrtce ONAIR neredno plačuje gradbenemu podjetju

Vse se zdi, da prav zaradi tega gradnja otroškega vrtca v Sovodnjah počasi napreduje - Višje oblasti odobrile lanskoletno občinsko poslovanje - Razdeljevanje daril občinskim revežem in brezposelnim - Silvestrovanje v prosvetni dvorani

V zimskem času, ko je na polju vedno manj dela in ko so večeri dolgi, so tudi občinske seje večkrat na dnevnem redu. Potrebno je napraviti obratnice in pripraviti poročila, poslati najzgodnejše zapise iz življenj brezposelnih, razveseliti jih vsaj za praznike s skromnimi darili. Poleg tega je še nešteto stvari, ki jih mora občina opraviti po svoji zmogljivosti.

Sovodenski občinski svet je zasadal v petek zvečer. Občinska seja se je zavlekla precej dolgo; največ časa je bilo potrebno za ureditev položaja nove župnije v Rupi, ki je bila odobrena najprej od škofijskega ordinariata, zatem pa z glasovanjem v sovodenskem občinskem svetu. Z njegovim privoljenjem bo rupski župnik prejel letno 42.000 lir občinskega prispevka; do sedaj je prejel 26.000 lir. Na seji je bilo tudi govora o ureditvi dvorcih pri novi občini.

Obnovite dvolastniška dovoljenja

Društvo direktorjev obdelovalcev zemlje iz Standaža obvešča svoje člane in vse dvolastnike, naj pravočasno preskrbijo za obnovu svojih dvolastniških dovoljenj. Rok za tako obnovo je od 15. decembra do 31. januarja 1954. Priporočamo naj bi prve dni vložili svoja dovoljenja za obnovo tisti, ki jih bolj nujno potrebujejo zaradi sekanja drv, prevoza zelenjave in drugih opravkov onstran meje. Kdor pa dovoljenja ne rabi nujno, in pa tisti, ki bodo napravili dovoljenja na novo, naj se zgledajo takoj po novem letu.

Po posredovanju naših kmečkih društev, bodo ostali obmejni bloki odprti vse čas obnavljanja dovoljenj. Prošnje, ki bodo v redno predložene, so obljubili, da bodo rešili v 6 do 10 dneh. Prošnja za obnovo je treba predložiti na kolikolenem papirju za 100 lir (lani za 32). Vsi ostali predpisi pa so nespremenjeni. Kdor bi sam ne znal ali ni mogel napraviti prošnje, naj se obrne za pomoč na Zvezo neposrednih obdelovalcev v Standažu, ali pa v Gorici, UL, Roma 6-I.

Goriški dvolastniki naj vložijo prošnjo na kvesturo in naj priložijo svojo obmejno izkaznico za prehod, ter postni listek za 200 lir za vsako izkaznico.

Seja občinskega upravnega odbora

Včeraj je bila v občinskih dvoranah redna tedenska seja občinskega upravnega odbora, ki ji je predsedoval župan dr. Bernardi. Po poročilih župana bo odbor proučeval točko dnevnega reda, ki so večidel le administrativna značaja.

Podaljšanje urnika javnih obrotov za praznike

Zveza trgovcev goriške pokrajine sporoča, da bodo javni obrati v goriški pokrajini lahko podaljšali večerni urnik.

Zimovanje SPD

Slovensko planinsko društvo priredi običajno zimovanje na Ukvanjski planini od 27. decembra do 6. januarja. Cena za člane 5.500 lir, za nečlane 6.600 lir. — Vpisovanje in popisanje pri urarju D. Suligoju v Ul. Carducci.

Sejmiki otroških vrtcev

Činjskim otroškim vrtcem, ki bo sredi vasi, Upati je, da bo tvorjena prihodnje jesen. Dela malce počasi napredujejo, toda zdaleč v nerednih naplilih gradbenemu podjetju od strani solske ustanove ONAIR. Vendar pa so zidovi se precej visoko in bo stavba najbrž tudi kmalu pod streho. Za ureditev dvorcih in izravnavo ceste v bližini otroškega vrtca bo država dodelila 345.000 lir, občina pa 210.000 lir. Na seji so občinski močje razpravljali, na kakšen način bi najbolje zaposlili domače brezposelne. Končno je bil sprejet sklep, po katerem bo na omenjenih deht zapošlenih 10 družinskih poglavarjev in 3 samski brezposelni delavci. Prvi bodo prejeli po 1.000 lir dnevno, drugi pa po 800 lir, kar bo vsakega boljše kot pa če bi občina uvedla sistem delovnega centra, v katerem prejema delavci le 600 lir dnevno.

Občinski svetovalec so bili obveščeni, da je bilo poslovanje občine za leto 1952 od vseh strani odobreno.

Med drugimi manj važnimi vprašanji so občinski svetovaleci odobrili tudi trosorino na razne produkte za leto 1954 in davke na živino ter končno odobrili tudi zahtevo občine po posojilu 500.000 lir za kritje primanjkljaja v letu 1952.

V pripravi praznikov je tudi sovodenski občinski svet

Občinski svetovalec so bili obveščeni, da je bilo poslovanje občine za leto 1952 od vseh strani odobreno. Med drugimi manj važnimi vprašanji so občinski svetovaleci odobrili tudi trosorino na razne produkte za leto 1954 in davke na živino ter končno odobrili tudi zahtevo občine po posojilu 500.000 lir za kritje primanjkljaja v letu 1952.

Občinski svetovalec so bili obveščeni, da je bilo poslovanje občine za leto 1952 od vseh strani odobreno.

Med drugimi manj važnimi vprašanji so občinski svetovaleci odobrili tudi trosorino na razne produkte za leto 1954 in davke na živino ter končno odobrili tudi zahtevo občine po posojilu 500.000 lir za kritje primanjkljaja v letu 1952.

Občinski svetovalec so bili obveščeni, da je bilo poslovanje občine za leto 1952 od vseh strani odobreno.

Med drugimi manj važnimi vprašanji so občinski svetovaleci odobrili tudi trosorino na razne produkte za leto 1954 in davke na živino ter končno odobrili tudi zahtevo občine po posojilu 500.000 lir za kritje primanjkljaja v letu 1952.

Občinski svetovalec so bili obveščeni, da je bilo poslovanje občine za leto 1952 od vseh strani odobreno.

Med drugimi manj važnimi vprašanji so občinski svetovaleci odobrili tudi trosorino na razne produkte za leto 1954 in davke na živino ter končno odobrili tudi zahtevo občine po posojilu 500.000 lir za kritje primanjkljaja v letu 1952.

Občinski svetovalec so bili obveščeni, da je bilo poslovanje občine za leto 1952 od vseh strani odobreno.

Med drugimi manj važnimi vprašanji so občinski svetovaleci odobrili tudi trosorino na razne produkte za leto 1954 in davke na živino ter končno odobrili tudi zahtevo občine po posojilu 500.000 lir za kritje primanjkljaja v letu 1952.

Občinski svetovalec so bili obveščeni, da je bilo poslovanje občine za leto 1952 od vseh strani odobreno.

Med drugimi manj važnimi vprašanji so občinski svetovaleci odobrili tudi trosorino na razne produkte za leto 1954 in davke na živino ter končno odobrili tudi zahtevo občine po posojilu 500.000 lir za kritje primanjkljaja v letu 1952.

Občinski svetovalec so bili obveščeni, da je bilo poslovanje občine za leto 1952 od vseh strani odobreno.

Med drugimi manj važnimi vprašanji so občinski svetovaleci odobrili tudi trosorino na razne produkte za leto 1954 in davke na živino ter končno odobrili tudi zahtevo občine po posojilu 500.000 lir za kritje primanjkljaja v letu 1952.



Takole prenašajo v Beneški Sloveniji tovore.

USPEH POKRAJINSKE SLIKARSKE RAZSTAVE

Prvi znaki življenja društva likovnih umetnikov

Pred približno petimi meseci smo poročali o novoustanovljenem društvu likovnih umetnikov, ki naj bi s svojim delovanjem dvignilo umetniški okus goriškega občinstva in dalo mlajšim možnost, da razstavijo svoja dela. Pet mesecev pa ustanovitvi je razstava likovne umetnosti v prostorih «Circolo della stampa» prvi dokaz obstoja tega društva.

Razstavljena dela so precej heterogena zaradi velikega števila razstavilcev, vendar dosežejo svoj namen: novič seznaniti občinstvo z domačimi umetniki, tistimi, ki se uživajo svoj sloves izven pokrajine in nekateri tudi izven države, in tistimi, ki komaj začnejo svojo umetniško pot in so do sedaj znani le iz ožjega kroga ljubiteljev.

V spodnji dvorani «Circolo della stampa» gostujejo je bolj priznani umetnik, med njimi tudi T. Marangoni, katerega ime je znano že tudi onstran oceana. Zastopan je z dvema deloma, ki nam ponovno izpričujejo njegovo veliko stvariteljsko moč. V vrhnji dvorani pa so razstavljena dela večine mlajših ali manj priznanih slikarjev. Ze na prvi pogled opazimo, da so goriški umetniki še večinoma držijo starejših tehnik in jih je med njimi mnogo, ki se poslužujejo impresionističnih oblik. Kar pa je za starejše umetnike, kot je Fontani, dobro, ne velja vedno tudi za mlajše, ker večkrat padejo v ponavljanje in ne pridejo do svojega pristnega izraza.

Ce izvzamemo že prej omenjenega Marangonija, so nam od razstavljenih del najbolj ugajala Fontanijeva «Jesena», «Goriški vrtovi», Foschiattijev «Ptičnik», Mocchiuttijev «Ptičnik», Poianov «Povratek domov», Altierijev «Delavci», Castellonov «Ljudje proti toči» in med mlajšimi Borducov akvarel, ki nas zgovorno govori o velikih razvojnih možnostih mladega kvarelista Coceni je zastopan z enim samim delom «Križanteme» in nam je žal, da nam ni kaj več razstavil, ker že dolgo nismo videli njegovih del. Upamo, da bomo v bodočnosti videli kaj več. Med najrajšimi deli je tudi Tudorjev «Sv. Simona», ki pa je popolnoma dekorativnega značaja in Moniove «Kmečke hiše».

Slabše je zastopano kiparstvo. Najboljša so se nam zdelala dela Sartorija, Patusse in Gianandra.

Na splošno se nam zdi, da je razstava popolnoma uspešna. Upamo, da se delovanje združenja likovnih umetnikov ne bo ustavilo pri tej edini manifestaciji in bo nadaljevalo pot, ki si jo je pri ustanovitvi zahtevalo.

ZIMA NAS NI IZDALA

Bela zimaska opojnost je olepšala praznike

Izložbe v trgovinah so dobro založene - Da bi bile vsaj tako tudi denarice Goričanov - Otročad brezskrbno ogleduje razstavljeno blago - Skrbi gospodinj - Božična drevesca so letos zelo draga

Ceprav Goričani ne živimo v podnebju, kjer že pri prvem mrazu namesto dežja pada sneg, si vendar težko predstavljamo praznike, če ni vsaj okoli nas nekaj bele opojnosti, ki daje božičnim praznikom in novemu letu poseben čar.

Letos smo se že skoraj udali prepričani, da bo letošnji božič v najboljšem primeru blagoslovljen z obilico neosečnega dežja, ki praznike, namesto da bi jih pozvednil, napravi naravnost dolgočasne in puste, saj si nihče ne upa niti na cesto, kaj šele, da bi šel k sosedu ali znanec in da bi se z njimi nekoliko pozabavali.

Toda v sredino te žalostne misli, ki je grizla marsikatero izmed nas, je kot z neba padlo olajšanje. Okoliški vrhovi so na mah postali prijaznejši; dobili so zicer majhno vendar belo kraljevo. Priljubljeni je tudi nekaj mrazov, tako da je narava s svoje strani že poskrbela, da bomo praznovali v okoliščinah, katerih smo navajeni in brez katerih si praznikov skoraj ne bi mogli misliti.

Da, prazniki! Koliko občutkov se skriva za to besedo, koliko veselja in skrbi. Na ulicah je precej živahno in po izložbah je nalozena hrana, da police kar pokajo. Koliko lepega je za oči, toda denarice ne premorejo niti najnosnejšega.

ARETACIJA DVEH NASILNEZEV V pijanosti žalila policiste

Ragusa je celo enega dvakrat udaril s pestjo

V nedeljo zvečer so organi javne varnosti aretirali 30-letnega «Lodovico» Sutterija iz Ul. Garibaldi 20 in 23-letnega Henrika Ragusa iz Ul. Madonna del Fante 7.

Ko sta bila v nedeljo zvečer v nekem lokalu na Korzu Italija je Sutteri začel kričati in žali policijo. Pridrži se mu je Ragusa, ki je nato s pestmi dvakrat udaril nekoga policista. Takoj so prišli na kraj še drugi policaji, ki so razrajača odpeljali v goriške sodne zapore in ju pripravili sodnim oblastem; Sutterija zaradi pijanosti in žaljenja Ragusa pa zaradi žaljenja in nasilja proti organom javne varnosti.

Darovi

Za Dijaško Matice so darovali: Rijavec Anton - Tržič 2.000 lir; družina Pavlin namesto cvetja na grob pok. Katarine Toroš 2.000 lir. Za Podporno društvo so darovali: družina Pavlin namesto cvetja na grob pok. Katarine Toroš 1.000 lir. Vsem darovalcem najlepša hvala.

Padec z lambrete pri mostu IX avgusta

Rešini avto Zelelega križa je v ponedeljek odpešal v bolnišnico Brigata Pavia 23-letnega Adelchija Pupila iz Ul. Duca d'Aosta, Pupilo se je v ponedeljek pripeljal z lambrete iz Gradiške proti Gorici. Ko je prišel do mosta IX. avgusta, je nesrečno padel in zadel z obrazom ob tla. V bolnišnici so mu zdravniki ugotovili več poškodb na obrazu. Okreval bo v 7 dneh.

Brivnice in kopaljšča za praznike

Brivnice in frizerski saloni: Zveza rokodelcev goriške pokrajine sporoča, da bodo za božične praznike brivnice in frizerski saloni ves dan zaprti.

ANAHRONISTIČNI RIMSKI IMPERIALIZEM

(Nadaljevanje s 3. strani)

IM 19 LETNEGA DEKLETA BODO OBRŽALI V TAJNOSTI

Policija spoznala kdo je neznano dekle

Njeni starši so se prišli iz Furlanije, da jo bodo odpeljali domov. Čim so med izpraševanjem omenili njeno mater, je začela jokati.

Policija je vendar prišla do zaključka, kdo in odkod je neznano dekle, ki jo je pred dnevi rešili avto Zavoda za nezgodam na delu iz Ul. Morelli odpeljal v bolnišnico pri Rdeči hiši.

Kakor prejšnje dni dekletke začelo jokati. To je bil edini uspeh izpraševanja.

KINO

CORSO. 17: «Smrti skoka», F. March in G. Graham. CENTRALE. 17: «Zenska katedrala», J. Koster. LUND in B. Donley. VITTORIA. 17: «Velika vojvodinja» in «Hlebar». MODERNO. 17: «Vrag vzemi se davke», R. Billi in C. Riva.

ITALIJANSKO KOŠARKARSKO PRVENSTVO

TRIESTINA IZGUBILA Z razpoloženim Borlettijem

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Rezultati: Italija - Jungbans 28-29, Borletti - Triestina 60-40, Reyer - Roma 46-45, Goriziano - Virtus (prek.) 60-40, Gira - Varese 70-33, Pavia - Benelli 46-46.

Padec z lambrete pri mostu IX avgusta

Rešini avto Zelelega križa je v ponedeljek odpešal v bolnišnico Brigata Pavia 23-letnega Adelchija Pupila iz Ul. Duca d'Aosta, Pupilo se je v ponedeljek pripeljal z lambrete iz Gradiške proti Gorici. Ko je prišel do mosta IX. avgusta, je nesrečno padel in zadel z obrazom ob tla. V bolnišnici so mu zdravniki ugotovili več poškodb na obrazu. Okreval bo v 7 dneh.

Brivnice in kopaljšča za praznike

Brivnice in frizerski saloni: Zveza rokodelcev goriške pokrajine sporoča, da bodo za božične praznike brivnice in frizerski saloni ves dan zaprti.

Javna kopaljšča bodo odprta kakor sledi: četrtak 24. t.m. navadni urnik od 9 do 19. panna kopal za moške: petek 25. t.m. bo kopaljšče ves dan zaprto; sobota 26. t.m. bo odprto od 7.30 do 13. ure; nedelja, 27. t.m. od 7.30 do 13. ure.

Širite in čitajte Primorski dnevnik!

KONEC D.F.

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Jugoslovanski nogometaši na zimskih turnejah v tujini

Partizan je odpotoval v Južno Ameriko, kjer bo igral v Čilu, Urugvaju, Braziliji in Argentini - Dinamo in Hajduk v Severni Afriki - Crvena zvezda v Egiptu, Sudanu, Abesiniji in Turčiji

BEOGRAD, 22. — Danes sta odpotovali na nogometno turnejo nogometni moštvi Dinamo in Partizana. Ze prej sta šla na pot Hajduk in Crvena zvezda. Moštva bodo na turnejah izkoristila, kot že običajno, zimski premor v državnem nogometnem prvenstvu, ki bo letos trajal do 16. februara.

Partizan potuje v Južno Ameriko, kjer bo odigral deset tekem v Čilu, Urugvaju, Braziliji in Argentini in se srečal z najmočnejšimi jugoslovanskimi klubi. Vrnil se bo se 2. februara.

Dinamo bo nastopil v Severni Afriki, enako tudi Hajduk, ki bo morda odšel se v Anglijo, toda, nogometna zveza Jugoslavije, tega zadnjega gostovanja zaradi neugodnih pogojev še ni odobrila.

Crvena zvezda je danes prišla v Kairo, kjer bo 25. decembra nastopila proti kombiniranemu moštvu Nacionala in Arsenalu. 27. decembra v Aleksandriji, 30. decembra pa v Tanta; v reprezentanco spodnjega Egipta. 1. januarja bo Crvena zvezda šla v Kairo, 2. dni nato v Port Said, nato pa bo odpotovala v Sudan in Abesinijo. Pred povratkom domov bodo beograjski študentje nastopili še v Turčiji.

Bonifaci končno le pri Interju?

NICA, 22. — Nogometni klub Nica je dobil danes od francoske nogometne zveze dovoljenje za odstop svojega krilca Bonifacija milanskemu klubu Inter. Vodstvo nogometnega kluba Nica je takoj izjavilo v Milano. Za jutri pričakuje prihod glavnega tajnika Interja, ki bo dokončal kupčijo z Bonifacijem, ki se vleče že precej časa najprej zato, ker je bil obekta kupčije pri voljah, nato pa, ker francoska nogometna zveza ni dala dovoljenja. Predsednik nogometnega kluba Nica, Charles, je izjavil, da upa, da bo skupjeja Bonifacija do božiča sklenjena.

Angleži tekmujejo na smučeh v Sestriere

SESTRIERE, 22. — Snes, ki je končno začel padati, ni bil še kar obilno, je omogočil smučarjem, ki so ga po hotelih že nestrno pričakovali, da se natakajo smučke na noge. Velikih dosodkov sicer še ni bilo, prvo tekmovali so vendar že opravili in to kar Angleži. V slalomu so se pomerili študentje iz Oxforda in Cambridgea, Zmagal so študentje iz Cambridgea in se tako masevali svojim tradicionalnim nasprotnikom za prvo mesto, ki so ga jim zadali lani v Zursu v Avstriji.

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Bonifaci končno le pri Interju?

NICA, 22. — Nogometni klub Nica je dobil danes od francoske nogometne zveze dovoljenje za odstop svojega krilca Bonifacija milanskemu klubu Inter. Vodstvo nogometnega kluba Nica je takoj izjavilo v Milano. Za jutri pričakuje prihod glavnega tajnika Interja, ki bo dokončal kupčijo z Bonifacijem, ki se vleče že precej časa najprej zato, ker je bil obekta kupčije pri voljah, nato pa, ker francoska nogometna zveza ni dala dovoljenja. Predsednik nogometnega kluba Nica, Charles, je izjavil, da upa, da bo skupjeja Bonifacija do božiča sklenjena.

Angleži tekmujejo na smučeh v Sestriere

SESTRIERE, 22. — Snes, ki je končno začel padati, ni bil še kar obilno, je omogočil smučarjem, ki so ga po hotelih že nestrno pričakovali, da se natakajo smučke na noge. Velikih dosodkov sicer še ni bilo, prvo tekmovali so vendar že opravili in to kar Angleži. V slalomu so se pomerili študentje iz Oxforda in Cambridgea, Zmagal so študentje iz Cambridgea in se tako masevali svojim tradicionalnim nasprotnikom za prvo mesto, ki so ga jim zadali lani v Zursu v Avstriji.

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija - Tekma med Goriziano in Virtusom prekinjena

Med tekmo je zaradi incidenta morala posredovati policija

Med tekmo